



Številka: 900-65/2020-3

Datum: 23. 6. 2020

## Z A P I S N I K

5. izredne-razširjene seje Sveta Četrtna skupnosti Bežigrad MOL, ki je bila v torek, 10. marca 2020, ob 18. uri, v dvorani MOL, Vojkova cesta 1, Ljubljana.

Sejo je na podlagi 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical predsednik Sveta Četrtna skupnosti Bežigrad MOL, g. Stanko Furlan.

Od 17-tih članov sveta je bilo ob pričetku seje navzočih 9 članic in članov sveta, kasneje 10.

**NAVZOČI ČLANI SVETA:** mag. Branka Bogdan, Drago Bratun, Gabriela Chakarova, Samo Eiselt, Stanko Furlan, Anica Elizabeta Hmelak, Milan Novak, Janez Stariha\*, Avguštna Zupančič in Alenka Žibert.

**ODSOTNI ČLANI SVETA:** Tomo Barić Ravbar (opr.), Miran Bizjak (opr.), Karolina Korenčan (opr.), Jan Kužner (opr.), Alenka Traven (opr.), Klemen Traven (opr.) in dr. Asta Vrečko (opr.).

**PRISOTNI VABLJENI:** Policijska postaja Ljubljana-Bežigrad: g. Lucijan Masten, g. Boštjan Prosenč  
Mestno redarstvo MOL: g. Darijo Kolundžič, g. Aleksandar Miljević  
*Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu – g. Janez Stariha\**  
OŠ Bežigrad – ga. Maja Rakun Beber  
OŠ Milana Šušteršiča – ga. Irena Kodrič  
Vrtec Mladi Rod – g. Aleš Bole  
PGD Tomačevo Jarše – g. Babnik  
Predstavniki PGD Stožice  
Predstavniki Zavod BOB

Prisotnost na seji so opravičili predstavniki in predstavnice Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, OŠ dr. Vita Kraigherja, OŠ Franceta Bevka, OŠ Mirana Jarca, OŠ Savsko naselje, Vrtca Ciciban, Vrtca Jelka, Gasilske brigade Ljubljana, društev upokojencev.

**OSTALI NAVZOČI:** Zorana Pust – Služba za lokalno samoupravo MU MOL  
Zvone Gaberšek – Služba za lokalno samoupravo MU MOL

Lista prisotnih je sestavni del originala tega zapisnika.  
Seja se ni zvočno snemala.

Določen je bi naslednji dnevni red:

1. Stanje varnosti na območju ČS Bežigrad:
  - Poročilo Policijske postaje Ljubljana-Bežigrad
  - Poročilo Mestnega redarstva MOL
  - Pobude in predlogi za izboljšanje varnosti

## AD 1. Stanje varnosti na območju ČS Bežigrad

Predsedujoči je uvodoma pozdravil navzoče in prosil predstavnike Policijske postaje Ljubljana Bežigrad in Mestnega redarstva MOL, da skladno z dnevnim redom podajo poročilo o stanju varnosti na območju Četrtna skupnosti Bežigrad v preteklem letu.

### **Poročilo Policijske postaje Ljubljana-Bežigrad**

G. Prosenc in g. Masten sta podala podatke o prometnih nesrečah, prometnih prekrških ter drugih kaznivih dejanjih. Na področju prometa je opaziti, da se število prometnih nesreč bistveno poveča v septembru in oktobru, največ nesreč pa je lokacijsko zaznati ob večjih prometnicah oz. večjih križiščih – predvsem na Dunajski cesti ter križiščih Dunajske ceste z Vilharjevo ulico, Linhartovo cesto/ul. Bežigrad, Samovo/Topniško ulico ter v križišču Vilharjeve s Šmartinsko cesto. Skupno je bilo v letu 2019 255 nesreč, dve nesreči sta bili s smrtnim izidom (3 smrtne žrtve). Največ prometnih nesreč se zgodi v jutranji in popoldanski prometni konici, najhujše nesreča pa se zgodijo, ko je prometa manj (zvečer, ponoči).

Glede kršitev javne varnosti je največ kršitev na območju Gospodarskega razstavišča in ŠP Stožice, glede posedovanje in trgovine z nedovoljenimi drogami pa na območju Kardeljeve ploščadi.

Na področju kriminalitete so v letu 2019 na območju ČS Bežigrad obravnavali največ poškodovanj tujih stvari. Druga kazniva dejanja so manj pogosta. Največ kršitev javnega reda in miru je v toplejših mesecih leta in ob koncu tedna, ko se ljudje več zadržujejo na prostem. Pogosta so zbiranja v parkih, kršitve obratovalnega časa lokalov/gostinskih vrtov ipd. Na območju ČS Bežigrad je opaziti povečan požig kontejnerjev za smeti na območju med Dunajsko in Podmilščakovo/Slovenčevo ulico.

Največ obravnav oz. dogodkov je na območjih, kjer je tudi najpogostejša poselitev – v strnjenih blokovskih naseljih.

G. Masten je podal razlago h kartografiji prometnih nesreč in drugih kaznivih dejanj.

G. Prosenc je zaključil, da je stanje varnosti na območju ČS Bežigrad zadovoljivo oz. dobro in ne odstopa od drugih četrtnih skupnosti v MOL. G. Prosenc se je zahvalil za dobro sodelovanje Mestnemu redarstvu MOL, šolam in vrtcem, prostovoljnima gasilskima društvoma Tomačevo Jarše in Stožice ter Četrtni skupnosti Bežigrad.

Glede na podano poročilo in problematike so ga. Žibert, g. Novak, ga. Rakun Beber, g. Bole zastavili vprašanja oz. izpostavili še:

- ali poteka sodelovanje z Društvom Stigma – g. Prosenc je podaj pojasnilo, da s z društvom pogosto v kontaktu in da je tudi s strani Društva Stigma dober odziv. Zmanjšalo se je tudi zbiranje oz. zadrževanje uživalcev drog v tem delu Bežigrada (tudi kot posledica odstranitve barak ob Vilharjevi ulici). S strani policijske postaje poteka pogosto tudi nadzor policistov v civilu.
- zadrževanje uživalcev drog in brezdomcev v izpraznjenih barakah za objektom Lesnine ob Parmovi ulici - g. Prosenc se je zahvalil za informacijo in pojasnil, da zapuščene objekte pogosto nadzorujejo.
- zadrževanje brezdomcev v podhodu Vilharjeve ulice (Bežigrajska vrata) – na prijave občanov se odzovejo na Policijski postaji ali Mestnem redarstvu.
- na vprašanje glede uporabe/oz. posedovanja katerih drog beležijo največ kršitev, je g. Prosenc podal odgovor, da največ zasežejo marihuane, sledijo kokain in sintetične droge, medtem, ko uporaba oz. posedovanje heroina upada.

### **Poročilo Mestnega redarstva MOL**

G. Darijo Kolundžić in g. Aleksandar Miljević sta podala poročilo o delu in ukrepih Mestnega redarstva za območje Četrtna skupnosti Bežigrad v letu 2019. Delo Mestnega redarstva je usmerjeno tako v preventivno delo z vrtci in šolami, pripravo predlogov za urejanje prometa in sankcioniranje kršitev. Problemi so v ČS Bežigrad podobni kot drugod v Ljubljani. V letu 2019 so postavili radar na Samovi ulici, kjer je prihajalo do previsokih hitrosti. Glede na izkušnje drugje v Ljubljani je pričakovati, da bo ta ukrep prispeval k znižanju hitrosti. Pogosto izvajajo nadzor parkiranih avtomobilov na območjih, ki so namenjena kratkotrajnemu parkiranju pri vrtcih, veliko je nadzora mirujočega prometa v spalnih naseljih in na območju ŠP Stožice; na pozive občanov so bili opravljeni nadzori kršitev Zakona o varstvu živali na območju soseke BS3; podali pa so tudi predlog za vzpostavitev fizične zapore za preprečitev dostopa z avtomobili na PST. V letu 2019 so izdali

preko 6000 nalogov – največ v okolici Stožic (Vojkova cesta), po izrečenih ukrepih sledijo Dunajska cesta, Baragova ulica, Dimičeva ulica, Palmejeva ulica, Linhartova ulica, Kržičeva in Peričeva ulica ter Matjaževa ulica. Glede na leto 2018 je bilo v letu 2019 povečanje izrečenih ukrepov (kršitev) za cca 2.000. Glede kršenja javnega reda in miru so v letu 2019 izdali 14 ukrepov, nekaj ukrepov so izrekli tudi glede kršitev Zakona o varstvu živali. Povečanje sankcioniranja kršitev je delno povezano z namestitvijo radarskih naprav in zaznanih kršitev prekoračitve hitrosti na Slovenčevi in Samovi ulici. Največ kršitev so zaznali februarja, oktobra in novembra; najpogostejše pa so kršitve med 8. in 14. uro, na Matjaževi ulici pa v popoldanskem času zaradi obiska uporabnikov športne dvorane OŠ Savsko naselje.

Iz leta v leta se povečujejo tudi ukrepi glede zapuščenih vozil. Problem je predvsem v soseski BS3, kjer so zapuščeni avtomobili na površinah, ki niso dostopne vsem pod enakimi pogoji (za zapornicami), zato Mestno redarstvo tam ne more ukrepati.

Ga. Hmelak je opozorila na parkiranje »reklamnih« avtomobilov ob Dunajski cesti – dalj časa na istem parkirnem mestu. G. Kolundžić je podal razlago, da v primeru, da gre za snemanje reklame, je zasedba parkirnih mest na osnovi dovoljenja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet za omejen čas mogoča. Če pa gre za navadno parkiranje, pa velja tako kot za ostale plačilo parkirnine oz. ustrezno sankcioniranje kršitev.

G. Bole je izpostavil problematiko parkiranja dostavnih služb na prehodih za pešce, kolesarskih stezah in pločnikih, ki je postala ustaljena praksa dostavnih podjetij in predstavlja nevarnost za udeležence v prometu. G. Miljević je povedal, da voznike dostavnih pošt v primeru, da opazijo kršitve, vsaj opozorijo oz. ustrezno ukrepajo.

G. Furlan je povedal, da je pogosta tema sej sveta kolesarski promet in kršitve prometnih predpisov kolesarjev. G. Miljević je povedal, da v Mestnem redarstvu nadzorujejo tudi kolesarski promet in kršitelje kaznujejo. G. Prosenc je dodal, da tudi na Policijski postaji Bežigrad izvajajo nadzor spoštovanja prometnih predpisov pešcev in kolesarjev. Opažajo, da so v veliki meri kršitelji predpisov kolesarji-starši z otroki (predvsem pri smereh vožnje), pogoste pa so tudi kršitve pešcev (pri nadzoru Dunajske ceste so v treh urah zabeležili preko 50 nedovoljenih prehodov pešcev čez Dunajsko cesto).

### **Pobude in predlogi za izboljšanje varnosti**

Predsedujoči se je predstavnikoma Policijske postaje Ljubljana Bežigrad in predstavnikoma Mestnega redarstva MOL zahvalil za podani poročili in sodelovanje na seji ter pozval navzoče za podajo predlogov in pobud za izboljšanje varnosti na območju ČS Bežigrad.

Ga. Rakun Beber je povedala, da lahko občani velikokrat sami ukrepajo s tem da o nespoštovanju predpisov ali ogrožanju drugih sami obvestijo policijo in mestno redarstvo. Pri OŠ Bežigrad opažajo pogosto nespoštovanje pravil na šolskem igrišču izven delovnega časa šole ter neupravičeno dolgotrajno parkiranje na modri coni na Črtomirovi ulici – predvsem med 7. in 8. uro zjutraj. Na podoben primer pri vrtcu Jelka je opozorila tudi ga. Zupančič.

Predstavnici Zavoda BOB sta pohvalili delo Policijske postaje Ljubljana Bežigrad in njihov odziv ob akcijah, ki jih Zavod BOB izvaja med mladimi na javnih površinah. Zadnji takšni akciji je zavod izvedel v Parku literatov, kjer se je letos že pojavilo nočno zbiranje mladih, posledica česar so tudi črepinje na zelenici in otroškem igrišču ter vandalizem.

G. Babnik iz PGD Tomačevo Jarše je ponovno opozoril na nevarnosti povezane s prometom v naselju Tomačevo – ozke ulice brez pločnikov, nespoštovanje omejitve hitrosti. K večji varnosti bi pripomogla že umiritev prometa z grbinami/dvignjenimi križišči.

V razpravi so sodelujoči ugotovili, da so problemi včasih tudi posledica neustrezne zakonodaje.

Seja je bila zaključena ob 19.10 uri

Zapisala:

Zorana Pust



Stanko Furlan

Predsednik Sveta

Četrtna skupnost Bežigrad MOL

